

Sinryedong-ro,Namwoneuo,Seogwipo-si,Jejudo,Korea

商品名	済州ハンラボンパイ
ホームページ	www.Gyul-gongbang.com

FOB	\$3.6-為替により変動		
гов	\$3.0-荷省により変動		
MOQ	36box(協議可能)		
	(
サンプル提供価格	\$3.6-為替により変動		



商品の特徴と説明

済州ハンラボンパイは100%済州産ハンラボンを使用し、 その価値を高め、柔らかい生地の中に甘酸っぱいハンラボン をいっぱい詰めた高級パイです

製品仕様							
分類名称	製菓						
原産地	韓国/済州産						
資源再利用可否	不可						
カートン重量(kg)	8.3kg						
内容量	30g*8						
入数(box)	下記内容参照						
賞味期限	1年						
JANコード							
仲田万法							

注意事項

直射日光を避けて、涼しいところに保管してください

企業特性

(株)ヒュロム会社

2003年01月、KT&Gの健康の専門ブランド"KT&Gヒュロム"発足をは じめ、2005年には健康製品、Eマート全店入店

2011年済州ミネラルウォーター「バナフィート」発売 2012年3月済州みかん特産物「済州パイ」の発売をはじめ、 プレミアムみかんブランド「美味しいみかん工房」発売に至る

王安輸出国

シンガポール

包装	サイズ	個数	重量	備考
チェジュハンラボンパイ	325*75*35	8	240g	横/縦/高さ 基準(mm)
インボックス	325*75*35	8	240g	
カートンボックス	535*350*260	18セット	8.3kg	

■お問い合わせ

紐済州経済通商振興院 東京通商代表部

東京都新宿区四谷2丁目14-4ミツヤ四谷ビル301号

 Tel
 03-6457-7112

 Fax
 03-6457-7282

 E-mail
 Ims@jba.or.kr



Sinryedong-	商品名	済州みかんパイ
ro,Namwon-	1910143	/A/1107/3/70/ * 1
euo,Seogwipo-	ホームページ	www.Gyul-gongbang.com
si,Jeju-do,Korea	パームページ	www.dyui-gongbang.com

FOB	1号(\$2.2),2号(\$3.6),3号(\$5)-為替により変動		
MOQ	36box(協議可能)		
サンプル提供価格	1号(\$2.2),2号(\$3.6),3号(\$5)-為替により変動		





商品の特徴と説明

済州みかんパイは100%済州産のみかんを使用その 価値を高め、

柔らかい生地の中に甘酸っぱいみかんをいっぱい詰めた高級パイです

写真は上から商品別に、みかんパイ2号、3号です

製品仕様					
分類名称	製菓				
原産地	韓国/済州産				
資源再利用可否	不可				
カートン重量(kg)	1号(8.3kg),2号(8.3kg),3号(8.3kg)				
内容量	1号(37g*4),2号(37g*8),3号(37g*12)				
入数(box)	下記内容参照				
賞味期限	1年				
JANコード					
使用方法					

汪怠事垻

直射日光を避けて、涼しいところに保管してください

企業特性

㈱ヒュロム会社

2003年01月、KT&Gの健康の専門ブランド"KT&Gヒュロム"発足をはじめ、2005年には健康製品、Eマート全店入店

2011年済州ミネラルウォーター「バナフィート」発売 2012年3月済州みかん特産物「済州パイ」の発売をはじめ、 プレミアムみかんブランド「美味しいみかん工房」発売に至る

王安輸出国

シンガポール

包装	サイズ	個数	重量	備考
チェジュみかんパイ2号	325*75*35	8	296g	横/縦/高さ 基準(mm)
インボックス/カートンボックス	325*75*35/535*350*260	8/18セット	296g/8.3kg	
チェジュみかんパイ3号	325*250*35	12	444g	横/縦/高さ 基準(mm)
インボックス/カートンボックス	325*250*35/535*350*260	12/12セット	444g/8.3kg	

■お問い合わせ

(社)済州経済通商振興院 東京通商代表部

東京都新宿区四谷2丁目14-4ミツヤ四谷ビル301号

Tel 03-6457-7112 Fax 03-6457-7282



Sinryedong-ro,Namwoneuo,Seogwipo-si,Jejudo,Korea _{商品名} ハンラボンビスキー

 FOB
 1号(\$2.2),2号(\$4.4)-為替により変動

 MOQ
 36box(協議可能)

 サンプル提供価格
 1号(\$2.2),2号(\$4.4)-為替により変動

(株)ヒュロム

ホームページ www.Gyul-gongbang.com







商品の特徴と説明

済州のプレミアムフルーツであるハンラボンが、ヨーロッパ伝統スタイルの ビスキーとして誕生した高級手作り菓子です

ハンラボンをそのまま使用し、噛むたびに甘さと香りが口いっぱい広がる 済州ハンラボンビスキー!

コーヒーや牛乳と一緒にお召し上がりいただくと、さらに美味しく お召し上がりいただけます

写真は上から、ハンラボンビスキー1号、2号です 1号は包装紙が2種類ございます

	製品仕様						
分類名称	製菓						
原産地	韓国/済州産						
資源再利用可否	不可						
カートン重量(kg)	1号(8.3kg),2号(8.3kg),3号(8.3kg)						
内容量	1号(37g*4),2号(37g*8),3号(37g*12)						
入数(box)	下記内容参照						
賞味期限	6月						
JAN⊐−ド							
使用方法							

注意事項

直射日光を避けて、涼しいところに保管してください

企業特性

(株)ヒュロム会社

2003年01月、KT&Gの健康の専門ブランド"KT&Gヒュロム"発足をはじめ、2005年には健康製品、Eマート全店入店

2011年済州ミネラルウォーター「バナフィート」発売 2012年3月済州みかん特産物「済州パイ」の発売をはじめ、 プレミアムみかんブランド「美味しいみかん工房」発売に至る

王安輸出国

包装	サイズ	個数	重量	備考
デコポンビスキー1号	195*70*110	10g*12	120g	横/縦/高さ 基準(mm)
インボックス/カートンボックス	195*70*110	10g*12/32セット	120g/8.3kg	
デコポンビスキー2号	200*75*175	(10g*12)2セット	240g	横/縦/高さ 基準(mm)
zットボックス/カートンボックス	200*75*175 / 400*370*330	(10g*12)2セット/ 16セット	240g/8.3kg	

■お問い合わせ

社済州経済通商振興院 東京通商代表部

東京都新宿区四谷2丁目14-4ミツヤ四谷ビル301号

Tel 03-6457-7112 Fax 03-6457-7282

			商品規格書				
		商品名		FOB	\$3.6 -為替により変動		
유럼	Sinryedong-ro,Namwon- euo,Seogwipo-si,Jeju-do,Korea				MOQ	100box(協議可能)	
㈱ヒュロム		ホームページ	www.Gyul-gongbang.com	サンプル提供価格	\$3.6 -為替により変動		
					製品仕様		
				分類名称	茶類		
				原産地	韓国/済州産		
				資源再利用可否	不可		
				カートン重量(kg)	下記内容参照		
				内容量	下記内容参照		
	귤공병			入数(box)	下記内容参照		
		商品の特徴と説明			2年		
		問品の特別	(乙就明	JAN⊐− ド			
	EJU ORANGE TEA	 済州みか <i> </i>	茶と一緒に済州島のほのかな香りを感じてみてください		使用方法		
	데주감귤차 [济州柑橘茶]						
200	Only John	みかんをそ	のまま詰めた健康的なお茶!	注意事項			
and a control littledge 60's		家族のティータイム、済州みかんパイと一緒にお召し上がりいただくと、 さらに美味しくお召し上がりいただけます			直射日光を避けて、涼しいとごろに保管してください		
				はじめ、2005年には 2011年済州ミネラル 2012年3月済州みかん	企業特性 の健康の専門ブランド"KT&Gヒュロム" 健康製品、Eマート全店入店 フォーター「パナフィート」発売 、特産物「済州パイ」の発売をはじめ、 シド「美味しいみかん工房」発売に至る 主要輸出国		
包装	サイズ	個数 重量	備考		■お問い合わせ		
1個	65*65*92	200g 200g	横/縦/高さ 基準(mm)		張興院 東京通商代表部		
ンボックス	65*65*92	200g 200g		東京都新宿区四谷. Tel 03-6457-	2丁目14-4ミツヤ四谷ビル301号 7112		
トンボックス	350*150*120	4.55	カートン入数(10)	Fax 03-6457-			

			商品規格書		
•	Signyodong to Namyon	商品名	済州八ンラボン茶	FOB	\$3.6 -為替により変動
휴럼	Sinryedong-ro,Namwon- euo,Seogwipo-si,Jeju-			MOQ	100box(協議可能)
㈱ヒュロム	do,Korea	ホームペー	www.Gyul-gongbang.com	サンプル提供価格	\$3.6 -為替により変動
	·				製品仕様
				分類名称	茶類
				原産地	韓国/済州産
				資源再利用可否	不可
				カートン重量(kg)	下記内容参照
				内容量	下記内容参照
				入数(box)	下記内容参照
		商品の物	徴と説明	賞味期限	2年
				JANコード	
	IRIU MALLASONG TEA 제주한라봉자 [济州汉拿峰茶]	(株)ヒュロム会社 2003年01月、KT&Gの優 め、2005年には健康製品 2011年済州ミネラルウォ 2012年3月済州みかん特護	注意事項 小ところに保管してください。 企業特性 建康の専門ブランド"KT&Gヒュロム"発足をはじい、Eマート全店入店 ーター「パナフィート」発売 達物「済州パイ」の発売をはじめ、 ド「美味しいみかん工房」発売に至る 王要輸出国		
包装	サイズ	個数	備考		■お問い合わせ
1個	65*65*92	200g 2	lg 横/縦/高さ 基準(mm)	(社)済州経済通商振	興院 東京通商代表部
インボックス	65*65*92	200g 2	og .	東京都新宿区四谷2丁 Tel 03-6457-71	「目14-4ミツヤ四谷ビル301号 12
- トンボックス	350*150*120	4.	カートン入数(10)	Fax 03-6457-7282 E-mail jejujapantokyo@gmail.com	



㈱ヒュロム

Sinryedong-ro,Namwoneuo,Seogwipo-si,Jeju-do,Korea
 FOB
 \$7.2 - 為替により変動

 MOQ
 50box(協議可能)

 サンプル提供価格
 \$7.2 - 為替により変動



商品の特徴と説明

商品名

ホームページ

済州みかん茶・ハンラボン茶と一緒に済州島のほのかな香りを感じてみてください

みかんとデコポンをそのまま詰め込んだ健康的なお茶!

家族みんなのティータイム、済州みかんパイと一緒にお召し上がりいただくと、 さらに美味しくお召し上がりいただけます

製品仕様						
分類名称	茶類					
原産地	韓国/済州産					
資源再利用可否	不可					
カートン重量(kg)	下記內容参照					
内容量	下記內容参照					
入数(box)	下記內容参照					
賞味期限	2年					
JAN⊐−ド						
使用方法						

注意事項

直射日光を避けて、涼しいところに保管してください。

企業特性

*)ヒュロム会社

2003年01月、KT&Gの健康の専門ブランド"KT&Gヒュロム"発足をはじめ、2005年には健康製品、Eマート全店入店

2011年済州ミネラルウォーター「バナフィート」発売 2012年3月済州みかん特産物「済州バイ」の発売をはじめ、 プレミアムみかんブランド「美味しいみかん工房」発売に至る

主要輸出国

包装	サイズ	個数	重量	備考	
1個	155*75*142	(200g*2)	400g	横/縦/高さ 基準(mm)	
インボックス	155*75*142	(200g*2)	400g		
カートンボックス	370*330*170		8.2kg	カートン入数(8)	

■お問い合わせ

紐済州経済通商振興院 東京通商代表部

東京都新宿区四谷2丁目14-4ミツヤ四谷ビル301号

Tel 03-6457-7112 Fax 03-6457-7282

www.Gyul-gongbang.com



(株)ヒュロム

Sinryedong-ro,Namwoneuo,Seogwipo-si,Jeju-do,Korea 商品名 済州ジェリーマルサクマルサクハG

 FOB
 \$0.8 - 為替により変動

 MOQ
 80box(協議可能)

 サンブル提供価格
 \$0.8 - 為替により変動

ホームページ



済州みかんジェリーマルサクマルサクハG

クリーンな土地と水、風が作り出した甘さ100%済州みかん濃縮エキスで爽やかな天然みかんの香りとビタミンCまで入った甘酸っぱく健康にも良い済州みかんジェリーです

製品仕様						
分類名称	飴類					
原産地	韓国/済州産					
資源再利用可否	不可					
カートン重量(kg)	下記内容参照					
内容量	下記内容参照					
入数(box)	下記内容参照					
賞味期限	1年					
JAN⊐−ド						
	体田大沽					

注意事項

直射日光を避けて、涼しいところに保管してください。

企業特性

㈱ヒュロム会社

2003年01月、KT&Gの健康の専門ブランド"KT&Gヒュロム"発足をはじめ、 2005年には健康製品、Eマート全店入店

2011年済州ミネラルウォーター「バナフィート」発売 2012年3月済州みかん特産物「済州パイ」の発売をはじめ、 ブレミアムみかんブランド「美味しいみかん工房」発売に至る

主要輸出国

					ıL
包装	サイズ	個数	重量	備考	ı
1個	130*55*160	90g	90g	機/縦/高さ 基準(mm)	(7
インボックス	130*55*160	90g	90g		月 T
カートンボックス	400*325*145		3.9kg		F:

■お問い合わせ

紐済州経済通商振興院 東京通商代表部

東京都新宿区四谷2丁目14-4ミツヤ四谷ビル301号

Tel 03-6457-7112 Fax 03-6457-7282